

# Προκαταρκτική ενημερωτική συνάντηση για την προοπτική δημιουργίας Τοπικού Γραφείου Διευκόλυνσης Οπτικοακουστικών Παραγωγών (Film Office) στην Σύρο πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στην έδρα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

21 Μαΐου 2021



Προκαταρκτική ενημερωτική συνάντηση για την προοπτική δημιουργίας Τοπικού Γραφείου Διευκόλυνσης Οπτικοακουστικών Παραγωγών (Film Office) στην Σύρο πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στην έδρα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γιώργος Λεονταρίτης, η εκπρόσωπος του Εθνικού Κέντρου Οπτικοακουστικών Μέσων & Επικοινωνίας (Ε.Κ.Ο.Μ.Ε.) Α.Ε. και συντονίστρια του έργου υλοποίησης Δικτύου Περιφερειακών Τοπικών Γραφείων κα Λίνα Μανωλοπούλου και η εκπρόσωπος της αναδόχου εταιρείας συμβούλων για το έργο «Διαδικασία» κα Ναταλία Βλαστάρη.

Εξηγώντας την σημασία λειτουργίας Film Office σε κάθε Περιφέρεια, η κα Μανωλοπούλου έκανε γνωστό ότι θα λειτουργεί ως κεντρικό σημείο αναφοράς για αλλοδαπούς και εγχώριους επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στην οπτικοακουστική παραγωγή (κινηματογράφος, τηλεόραση, animation, διαφημιστικά video clip κ.α.), παρέχοντας εξειδικευμένες υπηρεσίες

διευκόλυνσης και στήριξης, ενώ παράλληλα θα προβάλλει και θα αναδεικνύει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου σε Ελλάδα και εξωτερικό, με στοχευμένες ενέργειες και δράσεις.

Από την πλευρά του, ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Λεονταρίτης, σταθερός υπέρμαχος κάθε πρωτοβουλίας που στοχεύει στην περαιτέρω προβολή και ανάδειξη των νησιών μας, εμφανίστηκε θετικός όσον αφορά στην ίδρυση Τοπικού Γραφείου Διευκόλυνσης Οπτικοακουστικών Παραγωγών στη Σύρο και συμφώνησε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου να παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια προς το Ε.Κ.Ο.Μ.Ε. Α.Ε., στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της.

Το επόμενο χρονικό διάστημα, σύμφωνα με το Ε.Κ.Ο.Μ.Ε. Α.Ε., θα καθοριστούν τα διοικητικά θέματα λειτουργίας του Film Office, η λειτουργία του οποίου θα δώσει προστιθέμενη αξία και θα προβάλλει τα νησιά των Κυκλάδων και της Δωδεκανήσου ως ελκυστικό και μοναδικό προορισμό για τις οπτικοακουστικές παραγωγές.